
  2 انگليسي زبان

  ها در سنگاپور چقدر باران (بارندگي) دارند؟ ـ ترجمه: آن» 2«گزينه  -1

 *rain كه اسم فاقد هرگونه  توجه به اين نستيم بااد ا نمياسم غيرقابل شمارش است، اگر هم از قبل اين موضوع ر»s «باشد متوجه  در پايان كلمه مي
  درس اول ـ گرامر)(طاهرين) ( ...,sugar, breadشود. مثل كلماتي مانند  سوال مي how muchشويم اسم مفرد غيرقابل شمارش است و با  مي

  .دهد ميـ معلم ما تكاليف بيش از حد به ما » 1«گزينه  - 2

  ـ گرامر) اول(درس  )كاظمي( كنيم. استفاده مي muchو براي كلمات غير قابل شمارش از  گيرد جمع نمي s قابل شمارش نيست و homework كلمه

 . به رفتن شويمـ ترجمه: ما زمان كمي داشتيم تا آماده شويم قبل از اينكه مجبور » 4«گزينه  - 3

  بين، اسم مفرد غيرقابل شمارش است. از time* كلمه 

  باشد. بقيه مختص اسامي جمع قابل شمارش هستند. ها تنها گزينه چهارم واحد شمارش يك اسم مفرد غيرقابل شمارش مي گزينه

  درس اول ـ گرامر)((طاهرين)  

  (درس اول ـ گرامر)(طاهرين)  bread piece of aـ ترجمه: فراموش نكن كه يك تكه نان با خودت برداري. يك تكه نان» 3«گزينه  - 4

 ـ ترجمه: كدام گزينه غلط است؟» 4«گزينه  - 5

 is، پس فعل جمله نيز بايد جمع بيايـد و   جمع آمده صورت هبو  استدر گزينه چهارم، گروه فاعلي جمله  Two red apples* باتوجه به اينكه 

  صحيح است.  areباشد بلكه  صحيح نمي

  (طاهرين) (درس اول ـ گرامر)ها رعايت شده است.  طابق فعل و فاعل (از نظر مفرد يا جمع بودن) در آنرامر تگباشند و  ها صحيح مي گزينه ساير

انـداخت،  بـه داخـل رودخانـه    را ماشين و را از دست داد  شكه كنترل اما بعد از اينتقريبا از مرگ فرار كرد ـ با توجه به اخبار راننده » 1«گزينه  - 6
  . مجروح شد

  ) ناپديد شد4  ) تسليم شد3  ) گم كرد2  ) فرار كرد1

  )واژگانـ  اول(درس  )كاظمي(

 . كند تغيير ميـ ترجمه: قيمت يك اتاق در هتل با فصل » 3«گزينه  - 7

  كند ) استراحت مي4  كند ) تغيير مي3  شود ) ترجمه مي2  شود ) آغاز مي1

  (درس اول ـ واژگان)هرين) ا(ط

  يرا بيماري خيلي زود گسترش پيدا كرد. ـ دكتران قادر به درمان نشدند ز» 4«گزينه  - 8

  ) درمان4  ررض) 3  ) ممنوع2  ) توسعه يافته1

  )واژگانـ  دوم(درس  )كاظمي(

  خواهيد به او اين پيغام را بفرستيد وجود ندارد لطفاً با يك نام كاربري ديگر سعي كنيد. كاربري كه شما ميـ » 2«گزينه  - 9

  ) بازكردن4  ) تغيير كردن3  ) وجود داشتن2  ) خواستن 1

  ـ واژگان) اول(درس  (كاظمي)

 ....................خصوص اينترنـت دارنـد،    شان از انواع مختلف تكنولوژي، به هايي كه مشكلات جدي در كنترل استفاده ـ ترجمه: انسان» 4«گزينه  -10

 شود. ناميده مي

  ) معتادان تكنولوژي4  ) محققان3  ) گويندگان2  ) متخصصان1

  ـ واژگان) (درس اولهرين) ا(ط

  كلوز تست:

  . اند باقي ماندهاز آن نوع بر روي كره زمين  تعداد خيلي كميدر معرض خطر هستند. اين بدين معني است كه هايي  گونهامروزه بعضي از حيوانات 

شـود.   ها نـابود مـي   انها گاهي توسط انس گاه آن حيوانات اين است كه زيست برايشكل محيوانات ممكن است با انقراض مواجه بشوند. يك اين 
براي زندگي مردم حيوانات را به بيرون از خانه  مناطق ساختمانيي بيشتري براي مردم نياز است. ، فضايابد ميافزايش ها  جمعيت انسان كه چنان

  طبيعي خود رانده است. 

 ـ » 4«گزينه - 11

  ) درحال خطر / در معرض خطر4   ) انسان3  ) مدرك2  خطرناك) 1 

  ت)(كلوز تس (كاظمي)

 ـ» 1«گزينه -12

  ) درمان4  ) بيماري3  ) مسافت2  شدهنابود ) 1  

  (كلوز تست) (كاظمي)

 ـ» 1«گزينه  -13

 كند مي با خبر) 4  كند مي) جلوگيري 3  يابد مي ) كاهش2  يابد مي افزايش) 1 

 )كلوز تست( )كاظمي(

 

 

  



  درك مطلب: 

ها ديگري  كنند. بوكسورها تا زماني كه يكي از آن به دست ميهاي بوكس را  كشورها محبوب است. دو مبارز دستكش از ورزش بوكس در بسياري
كشد. ايـن زمـان يـك دور ناميـده      زنند. هر بخش از مبارزه سه دقيقه طول مي ديگر ضربه مييا زنگ پايان به صدا درآيد به يكرا شكست داده 

  كنند.  هر دو مبارز زانو زده و دعا مي شود. سپس آغاز مي اين مسابقه بوكس با موسيقياست.  متفاوتكس تايلندي بوشود.  مي

دهد. در طول اجراي اين حركات موزون، هـر مبـارز    بوكس را نشان مي اين كه در واقع حركات دهند مياي انجام  حركات موزون آهسته روز بعد
توانند با پا به هم لگـد زده و   مي مبارزان ،شود. در بوكس تايلندي است. سپس مبارزه شروع مي ينكند تا به ديگري نشان دهد كه بهتر سعي مي

كشـد. سـپس    سه دقيقـه طـول مـي    ردوزنند. هر  هايشان هم به يكديگر ضربه مي ها با دست آن ،با آرنج و زانوهايشان به هم ضربه بزنند. البته
  بوكس بسيار مشكل است. توانند پنج دور مبارزه كنند زيرا اين نوع از  دقيقه استراحت دارند. اكثر بوكسورها تنها ميبوكسورها دو 

كـرد.   بايست تنها با بدنش مبارزه مـي  داد، مي ش را در نبرد از دست ميهاي سرباز اسلحهيك سال قبل آغاز شد. اگر  500 بيش ازبوكس تايلندي 
را  تايلنـد ) پادشـاه  (نارسـون  ،) در جنـگ برمسارتش ( 1560اين سربازان ياد گرفتند كه چگونه از تمام اعضاي بدنشان استفاده كنند. در سال 

را. وقتـي او بـه تايلنـد بازگشـت،      اش ، آزاديبرمار كرد. پادشاه نارسون بوكسور خيلي خوبي بود. او با شكست تمام بهترين جنگجويان يدستگ
  بوكس تايلندي ورزشي محبوب گرديد.  .به او خيلي افتخار كردند مردمش

  شود.  آغاز مي .....................ـ مسابقه بوكس تايلندي با » 3«گزينه -14

  ) لگد4  ) موسيقي3  ) رقص2  ) دعا1

  (كاظمي) (درك مطلب)

  زنند.  ضربه نمي .....................ـ در بوكس تايلندي با » 4«گزينه - 15

  ) سرهايشان4  ) زانوهايشان3  هايشان ) آرنج2  هايشان ) دست1

  (كاظمي) (درك مطلب)

   .....................ه ـ بوكسورهاي تايلندي قبل از مبارز» 3«گزينه  -16

  كنند ) دستگير مي4  كنند ) دعا مي3  نندك كار مي) نا2  كنند ) سخت كار مي1

  (كاظمي) (درك مطلب)

  كنند.  دعا مي ..................... ها روي  ـ آن»4«گزينه  -17

  ) زانوهايشان4  هايشان ) دست3  هايشان ) پشت2  هايشان ) آرنج1

  (كاظمي) (درك مطلب)

  د. شآغاز  .....................ـ بوكس تايلندي  »3«گزينه  - 18

  رقص عنوان ) به4  ) در ارتش3  ناوگان دريايي ) در2  ) به صورت ورزش1

  (كاظمي) (درك مطلب)

  بوكس تايلندي را ورزشي محبوب ساخت.  .....................ـ » 2«گزينه  -19

  ) ارتش4  ) يك سرباز3  ) يك پادشاه2  رمس) يك ب1

  مطلب)(كاظمي) (درك 

  بودند. .....................مردم پادشاه ـ » 1«گزينه  - 20

  ) دستگير شده4  ) شكست خورده3  ) ناراحت2  مفتخر به او) 1

  (كاظمي) (درك مطلب)


